11Iro

HWmsa: mrogMuia
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuei: 07.09.2009 12:00:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 07.09.2009 13:56:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/182626/answer/182627




BrIONTHUTE ITOBTOPHO OOINMi aHAIM3 MOYHM, aHAIU3 MO4M 110 HeunmnopeHKo 1 AByXCTaKaHHYIO IPo0y.

[Tocnenuuit aHANIM3 MOYH B IIPefieiaX HOPMEHIL.



